
společně se školitelem sestavuje individuální studijní plán svého studia a podílí se na stanovení
milníků vědecké práce 
zodpovědně a včas plní stanovené povinnosti a dodržuje naplánovaný harmonogram studia
tak, aby mohl studium absolvovat pokud možno ve standardní době 4 let
aktivně komunikuje se školitelem, informuje jej o dosažených pokrocích a neprodleně s ním řeší
případné překážky a problémy 
zajímá se o svůj vlastní profesní a odborný růst a usiluje o získávání nových znalostí
a dovedností 
dále rozvíjí kritické myšlení a schopnost veřejně diskutovat o zkoumaném tématu i obecné
problematice 
je součástí vědecké komunity pracoviště i Lékařské fakulty MU, sdílí její hodnoty a poslání
podílí se na výuce a rozvoji dalšího potenciálu školicího pracoviště
zná a dodržuje principy akademické integrity a ctí etické zásady i dobrou praxi ve výzkumu
pečlivě vede výzkumnou dokumentaci a řídí se zásadami dobré praxe nakládání s daty 
publikuje originální výsledky svého výzkumu, výhradně v časopisech, které nelze považovat za
predátorské 
respektuje zásady dobré citační praxe  
ve výzkumné práci usiluje o kreativitu a originalitu 
rozvíjí schopnost prezentovat výsledky své práce vědecké komunitě na národní i mezinárodní
úrovni
je schopný samostatné i týmové práce, zapojuje se do činnosti mezinárodních týmů a rozvíjí se
směrem k leadershipu

Doktorský student:

Standard doktorského

studenta 
Doktorské studium je vstupem do akademické a vědecké kariéry. Úspěšné absolvování studia je
završeno získáním prvního akademického titulu Ph.D. Studium nabízí příležitost k rozšíření již nabytých
znalostí a dalšímu odbornému růstu. Základem pro úspěšné absolutorium je systematická práce na
disertačním projektu, zakončená sepsáním výsledků výzkumu v disertační práci. Vzhledem k rozhodující
roli disertační práce je pro budoucí úspěch studia klíčové věnovat pozornost zejména volbě tématu
disertačního projektu a nastavení dobře fungující spolupráce se školitelem. Student pak samostatně
i v interakci se svým školitelem provádí během studia výzkum, který směřuje ke splnění vytyčeného cíle
a je završen úspěšnou obhajobou disertační práce před odbornou komisí. Úspěšné ukončení studia by
mělo být primárním společným cílem a sdílenou zodpovědností studenta i jeho školitele.  

otevřeně přijímá i poskytuje zpětnou vazbu a nové podněty
respektuje a dodržuje bezpečnostní a interní předpisy instituce a školicího
pracoviště 
je morálně konzistentní, se školitelem není ve vztahu příbuzenském,
romantickém, sexuálním či jakémkoliv jiném, zakládajícím podezření na střet
zájmů (např. pracovněprávní či obchodní vztah mimo školicí pracoviště) 

Příručka Doktorské
studium na LF MU


